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Покажи 
ответ

7 – 1            3 + 3
6 + 1            5 + 1

Какой из примеров лишний?





Тут затеи и задачи
Игры, шутки, всё 
для вас!
Пожелаю вам удачи 
–
За работу, в добрый 
час!



6 грибов нашёл Вадим,
А потом ещё 1.
Вы ответьте на вопрос.
Сколько он грибов 
принёс?

6 + 1 = 7



4 спелых груши
На веточке качались.
2 груши снял Павлуша.
А сколько их осталось?

4 – 2 = 2



Через поле по прямой
Шёл баран на водопой.
3 овечки за собою
Вёл он важно к водопою.
Сколько вместе их? Считайте
И пример свой составляйте!

1 + 3 = 4



У Кощея 3 сундука.  В одном хранится 
золото, в другом серебро, а в третьем 
названия чисел. Найдите названия, если 
во втором сундуке серебро, а в первом не 
золото.

серебро золотоназвания

названи
я
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Молодцы! 
Вы хорошо 
поработали!


